



//Перед фактом

ОСОБЕННОСТИ КИДНЕПИНГА

Сплетни о личной жизни публичных персон трансформируются в широкую дискуссию на болезненную тему.

стр. 2>>



//Спорт

ВСТРЕТИМСЯ У СКАЛЫ

В четверг на Скальной лаборатории стартуют традиционные открытые соревнования по скалолазанию на естественном рельефе.

стр. 2>>



//Юрий БУРКАТОВСКИЙ

«МР» ДЕРЖИТ РУКУ НА ПУЛЬСЕ ЛЕТ

01.01.2010 «Магнитогорскому рабочему» исполняется 80 лет.

стр. 3>>



//Юрий ДЫКИН

700-я ИГРА НА ЦЕНТРАЛЬНОМ СТАДИОНЕ

12 сентября футбольный клуб «Магнитогорск» принял «Шахтер» из Коркино и одержал победу.

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,
16 сентября 2009
№ 170
(20843)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня Инспектора К ШКОЛЕ

//Родители учеников начальных классов средней школы № 5

Мы понимаем, что к каждому учебному заведению инспектора не приставишь, но такую малость, как стационарный пешеходный переход у школы, ГИБДД вполне по силам организовать.

Только чудом можно назвать ситуацию, которую мы наблюдали около школы, где учатся наши дети. Первоклаш выскочил из родительской машины и понесся в школу, но на полдороги остановился – забыл вторую обувь в салоне. Не чувствуя опасности, мальчишка бросился вслед уезжающей машине, в тот же миг раздались визг тормозов. Лихач, мчавшийся по улице Сталева, в последнюю секунду заметил малыша и избежал наезда. Мальчишка так и не понял, что находился на волосок от гибели, а у нас, стоявших у входа в школу, сердце замерло от страха.

Наша школа славится своими учениками, выпускниками, но вот с расположением учебного заведения нам явно не повезло. Та часть улицы Сталева, к которой примыкает школа, сплошь засеяна гаражами, а сама городская артерия настолько забита машинами, что даже не в час пик образуются автомобильные пробки. На этом фоне подступы к школе никак не обозначены. Даже элементарной «зебры» на проезжей части нет. От имени всех учеников школы мы обращаемся в Магнитогорское отделение ГИБДД с просьбой обеспечить безопасность наших детей. Просим не только установить стационарный пешеходный переход, но и предусмотреть так называемых «лежащих полицейских» для принудительного снижения скорости.

«Горячая линия»

Коррупция

«под прицелом»

Магнитогорцы имеют возможность позвонить на областную и городскую антикоррупционную «горячую линию».

По распоряжению губернатора в аппарате правительства области начала работу «горячая линия» по приему информации о фактах коррупции. По многоканальному телефону жители области могут круглосуточно сообщать о фактах взятничества, использования служебного положения в личных целях и других проявлениях коррупции, с которыми сталкиваются южноуральцы при взаимодействии с органами и должностными лицами областной и муниципальной власти. Принимать звонки будет автоответчик. Затем обращения передадут в правоохранительные органы. Дела будут рассматриваться в срок до месяца в зависимости от темы сообщения. Телефон «горячей линии» 8-800-300-76-00. Звонок бесплатный. В Магнитогорске также действует «телефон доверия», по которому горожане могут сообщать о конкретных фактах коррупции, неисполнения служебных обязанностей со стороны муниципальных служащих или превышения ими служебных полномочий – (3519) 49-04-99. Магнитогорцы могут оставить информацию о фактах вымогательства в различных сферах – образовании, здравоохранении, муниципальных закупках, коммунальной и других; о вымогательстве при проведении различных согласований; о необоснованных запретах и ограничениях, предъявляемых различными службами и т.п. Информацию о коррупционных проявлениях в администрации города можно также направить по электронной почте: antikorup@magntog.ru. Анонимность при звонках на «телефон доверия» гарантируется. Все представленные сведения будут проверяться и рассматриваться для принятия соответствующих мер.

Обращение должно содержать следующие обязательные сведения: фамилия, имя, отчество заявителя; почтовый адрес и номер телефона; электронный адрес (при наличии); текст сообщения.

Ставка на обман



Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА
Коллаж Тамары НОВОСЕЛОВОЙ

В Магнитогорске все чаще горожане, ищущие работу, попадают на крючок мошенников.

С недавних пор обычное по своему значению и звучанию слово «кризис» стало ключевым для части горожан. К примеру, тех, кто по тем или иным причинам потерял работу и находится в поиске. Другая категория – те, кто пытается и в трудное время сколотить капитал на дармовщину – совершенно безвозмездно использовать рабочую силу.

Алена Г. с воодушевлением принялась за неожиданно повернувшуюся работу. Улыбчивый предприниматель не обещал баснословных барышей, но оклад в десять тысяч рублей и проценты от сданного в реализацию товара приятно маячили в близком будущем. Два месяца Алена и еще трое сотрудников мини-оптовой базы, которая размещалась в гаражном боксе, развозили по магазинам и маленьким торговым павильончикам семечки. С восьми утра и практически до девяти вечера Алена крутилась как белка в колесе: записывала, отчитывалась, сдавала деньги, пересчитывала выручку. В долгожданный день зарплаты настал и миг расплаты, бизнесмен сообщил, что дело оказалось невыгодным и кроме убытков от ничего не смог заработать. Выдав неожиданно уволенным работникам по сто рублей, мужчина расклялся. На следующий день Алена обнаружила в рекламной газете до боли знакомое объявление о

наборе сотрудников на оптовую базу. Набранный номер сотового телефона, она услышала голос предпринимателя, на которого бесплатно отработала два месяца.

Кто-нибудь скажет, ну не повезло, всякое бывает, но на самом деле в данном случае речь идет не о невезении или напротив о неслыханной удаче, все дело в нечестности и как минимум в мошеннических происках наших соотечественников.

Именно кризис стал тем рычагом, который подтолкнул их к определенному виду аферы. Главная ставка делается исключительно на безработных и фантастическую идею быстрого обогащения. Вот только рычаги привлечения в сети остались прежними. Огромной удачей стало для Инны Николаевны устройство в крупный торговый комплекс. Шутка ли сказать, после сокращения женщине пришлось сидеть дома в ожидании приемлемого предложения почти полгода. А тут как на заказ: работа знакомая, привычная, и отдел попался неплохой – бакалея, товар штучный. «Две недели летала как на крыльях, ног под собой не чувствовала, помогла покупателям, раскладывала продукты на стеллажах в соответствии с магазинной разрядкой, перознакомилась со всем коллективом. А потом вновь потребовалась старая болячка – обострился гастрит. И вот тут я сполна осознала, насколько ценят людей, работающих в огромном центре, – рассказывает Инна. Обедать в торговом центре разрешалось только один раз в день, в строго отведенные пятнадцать минут. В туалет можно было отлучиться также один раз в день. Коль вы едите одиножды, выдала аргумент заведующая торговым залом, то и

естественные нужды должны справлять раз в день. То же самое касалось средств связи: телефон следовало сдавать руководителю перед началом рабочего дня, а получить мобильник можно было после закрытия магазина. Личный досмотр и вовсе был привычной процедурой для штата магазина. Каждый вечер девушка-охранник на выходе обыскивала продавщиц, фасовщиц и кассиров. Две смены по четырнадцать часов были вознаграждены одним выходным, зарплатой после ночного переучета Инне пришлось также пожертвовать, покрыв недостачу по магазину. Результат оказался более чем плачевным: на содержание двоих детей осталось три тысячи рублей. А ведь первоначально в магазине обещали двадцатитысячный оклад плюс премиальные бонусы.

В последнее время в городе достаточно активно раскручивает свою деятельность новоспеченная компания, объявления о приеме на работу помощников руководителей и вакантные места самих руководителей заполнили рекламные площади местных газет. Даже при незначительном знакомстве с организаторами фирмы становится ясно, что дело не совсем чисто и законно. За незначительные услуги по оформлению мифических заявок на оптовые поставки и работу с документацией нашему корреспонденту пообещали заработную плату от 15 тысяч рублей и выше. Что на самом деле кроется под грифом ООО, покажет время. Корреспондент «МР» уже приступил к выполнению своих «обязанностей» по обогащению учредителей «трех О». Подробный отчет о работе читайте в ближайших номерах «Магнитогорского рабочего».

Места проведения сезонных ярмарок «Урожай 2009 года» на территории г. Магнитогорска

Ленинский район:
Площадь у кинотеатра им. Горького, ул. Бахметьева, 14; ул. Советская, 38, у ТЦ «Новый город»

Правобережный район:
Ул. Завенягина, 10 а, у ТЦ «Мост-1»; ул. Гагарина, 58; ул. Советская, 86 а, на территории, прилегающей к ТЦ «Радуга вкуса»; пр. Карла Маркса, 141, у Трансагентства; ул. Галиуллина, 3а, на территории, прилегающей к ТЦ «Вкус радости».

Орджоникидзевский район:
Площадь у ТЦ «Казачий»; Площадь «Победы» (со стороны ул. Маяковского); площадь у ТЦ «Сельсовет» со стороны ул. Труда; площадь у ТК «Паллада» со стороны ул. Труда.

Начни свой день с хороших новостей!

Открылась подписка на 2010 год на газету «Магнитогорский рабочий»

Стоимость годового комплекта: для горожан - 840 рублей (без пакета официальных документов); для юридических лиц - 1200 рублей. Ветеранам и пенсионерам предусмотрена СКИДКА, которая действует до 1 октября 2009 года.

Также, подписка осуществляется с помощью вызова по телефону домой агента редакции.

Подписку можно оформить также на полугодие, квартал, месяц. Обращаться в редакцию «МР»: пр. К.Маркса, 69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

«Магнитогорский рабочий» - 80 лет вместе с городом.

Новости

Мастер-классы по труду

Какова ситуация на рынке труда в Магнитогорске, покажет новая ярмарка вакансий.

24 сентября во Дворце спорта имени И.Х. Романа состоится традиционная ярмарка вакансий. Как всегда, специалисты центра занятости населения приглашают принять участие в мероприятии студентов, будущих выпускников вузов, а также горожан, которые находятся в поисках работы. На ярмарке пройдут мастер-классы, будут работать специалисты в области занятости и юриспруденции, а также целый круг представителей работодателей. Режим работы ярмарки вакансий прежний – с 14 до 16 часов.

Культурологический педсовет

Конференцию открыли юные дарования.

В Центре эстетического воспитания детей «Камертон» состоялась городская педагогическая конференция, собравшая преподавателей детских образовательных учреждений культуры и искусства. Она была посвящена перспективам развития дополнительного художественного образования Магнитогорска на этот учебный год. В программе освещались вопросы анализа работы детских учреждений дополнительного образования, работы регионального Центра научно-методической информации, переподготовки и повышения квалификации специалистов художественного образования, действий профсоюзов по защите трудовых прав. Центральной темой стала перспектива развития городского методического объединения.

Начните с малого

Некоммерческое партнерство предлагает стать партнером.

Проводится отбор субъектов малого предпринимательства для размещения в НП «Магнитогорский инновационный бизнес-инкубатор». Для участия в программе предпринимателям необходимо представить ряд правовой документации. Кроме того, не лишним подтверждением в участии станет и предоставление копий документов, подтверждающих победу инновационных проектов, реализуемых субъектом малого предпринимательства, в федеральных, областных и муниципальных конкурсах. Более подробную информацию можно получить в инновационном бизнес-инкубаторе.

300 тысяч на развитие

Начинающие предприниматели получат из бюджета области 11 миллионов рублей.

В регионе объявлен дополнительный конкурсный отбор для предоставления грантов на создание собственного дела. На первые шаги в бизнесе область готова выдать каждому претенденту до 300 тысяч рублей. Деньги выделяются на условиях софинансирования: 30 процентов вкладывает предприниматель, 70 процентов – областной бюджет. Сюда не входят расходы на оплату труда работников, налогов, сборов, пени и пошлин. Бизнес должен быть зарегистрирован на территории области не дольше одного года.

Совет дня. Здоровье

Перед тем, как поставить горчичники, важно правильно выбрать место. Так, при бронхитах, бронхопневмониях их накладывают на верхнюю часть груди и на спину – между лопатками и под лопатками. При воспалительных процессах в верхних дыхательных путях – на грудь и на область икроножных мышц. При головной боли и гипертонии – чуть ниже затылка и на икры. Для снятия боли при невралгии горчичники ставят на самые болезненные участки кожи.

Погода

Переменная облачность, без осадков. Ветер: переменных направлений, 0 – 5 м/сек., Температура: ночь +0° +5°, в воздухе до -2°, на почве до -4°, день +12° +17°.

17 СЕНТЯБРЯ
Магнитные бури в сентябре: 17, 23, 25, 27.

Новости

Лидеры попали в студсовет

Сегодня в Магнитогорском торгово-экономическом техникуме студенты определяются с активом.

На X отчетно-выборной конференции студенческого совета, который является формой самоуправления учащихся, прозвучат отчеты прежних лидеров и программные акты претендующих на место в активе техникума. Кроме самих студентов, рассказали в отделе маркетинга учебного заведения, в работе конференции примут участие представители отдела по делам молодежи администрации города, Союза молодых металлургов, а также выпускники прошлых лет, бывшие члены студсовета. Отметим, что в новый актив техникума войдет около двух десятков студентов, которые уже в первые дни учебы показали незаурядные способности и проявили активную жизненную позицию.

Забывтая сладкая жизнь

В начале этой недели серьезно подскочил в цене сахар.

В розничной сети стоимость килограмма сахара достигла сорока рублей, в отличие от прежних 20-22 за kilo. По мнению продавцов, изменение ценовой политики произошло из-за скачка цены сахара-сырца на товарно-сырьевых биржах. Неурожай сахарного тростника в Бразилии и Индии стал причиной того, что российские поставщики взвинтили цены. По данным магнитогорских продавцов, приемлемая цена за крупную партию сахара (от 50 кг) пока еще сохранилась на нескольких городских оптовых базах.

Когда поёт гитара

Совет ветеранов приглашает на музыкальную встречу.

23 сентября в 15 часов во Дворце культуры металлургов имени С. Орджоникидзе состоится душевная беседа, главными действующими лицами которой станут уважаемые пожилые люди. В литературно-музыкальной гостиной будет дан концерт под названием «Пой, моя гитара». Специальный гость концертной программы – лауреат престижных конкурсов Иван Николаевский.

Мамины деньги

Магнитогорские мамы получают материнский капитал.

Уже 30 тысяч 854 жительницы нашей области, получившие сертификат на материнский капитал, изъявили желание воспользоваться своим правом на получение единовременной выплаты в размере 12 тысяч рублей. Как сообщает пресс-служба Пенсионного фонда, на сегодняшний день по более чем 26 тысячам заявлений приняты положительные решения на общую сумму 313,8 миллиона рублей. Отметим, что на фоне областных городов наиболее активно реализуют свое право на государственную поддержку в Магнитогорске. Причем лидирующее положение занимает Орджоникидзевский район, там документы на получение пособия подали 1390 семей.

Город строится

Магнитогорск по «строительным» показателям – в лидерах области.

На каждого южноуральца в этом году построили по 0,19 квадратного метра жилья. То есть на каждую тысячу жителей пришлось по 189,3 квадратного метра нового жилья. В Магнитке за восемь месяцев построено по 207,6 квадратного метра на тысячу жителей.

Неопытность – причина ДТП

В выходные дни в городе произошло 129 дорожно-транспортных происшествий.

Десяти ДТП пострадали люди, в одном пешеход получил травмы, несоместимые с жизнью, сообщила старший инспектор ОБДПС ГИБДД УВД Магнитогорска Жанна Худякова. 12 сентября водитель со стажем управления транспортным средством один год совершила наезд на человека, пересекавшего проезжую часть по пешеходному переходу. В результате наезда травму получила 10-летняя девочка. Школьницу госпитализировали в детскую больницу, где медицинские работники поставили диагноз: закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушибленная рана волосистой части головы, перелом седялищной кости.

Претензия перевозчикам

Выявлены нарушения безопасности дорожного движения.

Прокуратура Ленинского района установила, что остановочные пункты на участках улично-дорожной сети города, междугородных автовокзалов не соответствуют требованиям законодательства о безопасности дорожного движения. Остановочные пункты автовокзалов не оборудованы специальными посадочными площадками, местами ожидания для автобусов, не имеют вертикальной и горизонтальной разметки. Отсутствуют специальные указатели, определяющие место остановки, графики подъезда автобусов, освещение остановочного пункта.

Перед фактом

Особенности национального киднепинга

Кто бы мог подумать, что сиделки о личной жизни публичных персон, неумолимо смакуемые бульварными изданиями, трансформируются в широкую и весьма серьезную общественную дискуссию на болезненную тему.

История с младшим сыном Кристины Орбакайте, взбудоражившая всю страну, конфликт Ольги и Владимира Слуцкер, шумный развод Яны Рудковской и Виктора Батурина – в основе каждого из этих конфликтов судьба детей. Накал страстей таков, что возникает справедливый вопрос: почему законы не позволяют людям цивилизованно решать споры? Быть может, имеет смысл расширить рамки брачного договора, где прописывать не только имущественные, но и детские вопросы? Вот что по этому поводу думают официальные лица: политики, эксперты, юристы.

Алексей ГОЛОВАНЬ, уполномоченный при президенте РФ по правам ребенка:

– При равном положении сторон (ни у кого из родителей нет алкогольной зависимости, оба не замечены в асоциальном поведении или криминальных наклонностях) решить вопрос, с кем из них оставить ребенка, очень сложно. Если кто-то из родителей забирает его себе и не дает второму возможности общения, по российским законам в этом нет состава преступления или нарушения. Но получается так, что на период рассмотрения дела в суде второй родитель лишается возможности участвовать в воспитании, а первый начинает затягивать процесс. Ребенок же в силу возраста потихоньку забывает родителя, которого нет рядом. Есть западная практика, в которой суд выносит определение о равном доходе родителей к ребенку. Думаю, такую норму можно предложить и

для нашего законодательства.

Анатолий КУЧЕРЕНА, член Общественной палаты, председатель коллегии адвокатов «Кучерена и партнеры»:

– Идеального Семейного кодекса, который предусмотрит любую конфликтную ситуацию между родителями, быть не может. Брачный договор в России сегодня решает только имущественные вопросы супругов, но даже если он начнет регулировать родительские права, боюсь, что конфликтов все равно не избежать: будет по-прежнему действовать принцип сильного. Хочется попросить мам и пап: относитесь бережно к чувствам ребенка, если уж дело дошло до суда. Стоило бы задуматься и над тем, как проходят подобные судебные процессы: нужно ускорить их или найти упрощенную схему. Не мешало бы ввести ответственность, как во Франции, за неисполнение решения суда – в случае, если один из родителей чинит другому препятствия для общения с ребенком.



Юлия КАЙГОРОВОДА, адвокат:

– Закон – это равная мера к разным случаям. Но все случаи закон предусмотреть не в силах. Если подойти к делу разумно, то можно и без судебной тяжбы заключить соглашение о проживании и воспитании детей. Соглашение о том, с кем останутся дети, составляется при раздельном проживании родителей, когда их брак уже расторгнут. В соглашении возможно прописать, с кем

из родителей останется ребенок и в каком режиме станет общаться с другим родителем, как отец и мать будут содержать ребенка, оговаривается размер и порядок уплаты алиментов. Такие соглашения предусмотрены законом, так что ругать Семейный кодекс не стоит. Другое дело, что раньше суды зачастую решали дела о проживании ребенка в пользу матери, если только она не алкоголичка или наркоманка.

Спорт

Встретимся у скалы

В четверг на Скальной лаборатории стартуют традиционные открытые соревнования по скалолазанию на естественном рельефе.

В течение четырех дней (с 17 по 20 сентября) близ станции Урал-Тау скалолазы будут определять лучших из лучших в чуть ли не десяти конкурсных номинациях. Нельзя не отметить, что нынешний год принес состязаниям новый статус – соревнования имеют теперь областной характер. Расширился и список организаторов. В него вошли министерство по физической культуре, спорту и туризму Челябинской области, управление физической культуры, спорта и туризма администрации Магнитогорска, муниципальное учреждение «Городской клуб туристов» города, общественная организация «Федерация альпинизма, скалолазания, ледолазания и ски-альпинизма Магнитогорска», ООО «Скальная лаборатория».

Предполагается, что соревнования пройдут в двух дисциплинах скалолазания: боулдеринг (серия коротких сложных трасс) и скорость. Уже сегодня можно смело говорить об участии в альпинистском состязании опытных спортсменов: мастеров спорта, членов сборных команд России по скалолазанию и ледолазанию. Как отмечают организаторы, собираются участвовать в «Осенней Магнитке» около ста спортсменов из Челябинска, Магнитогорска, Белорецка,



Миасса, Коркина, Тюмени, Екатеринбург, Кирова, Уфы и других городов России.

Среди введенных новшеств будут награждение в двоеборье среди мужчин и женщин и зачет среди юниоров, юниорок, старших юношей и девушек. Состоятся зрелищные соревнования по «джампингу» (динамический прыжок с четырех зацеп на финишную зацепку, кто выше прыгнет, тот и победитель), для которого уже сооруже-

специальный стенд. Из традиционного – скоростные трассы, не меняющиеся в течение многих лет; использование системы электронного старта-финиша, позволяющей определять победителя с точностью до сотых долей секунды; солидный призовой фонд; участие членов сборных команд России по скалолазанию и ледолазанию; номерные футболки каждому участнику. Главный судья соревнований – Фаина Шайгарданова из Екатеринбурга, судья всероссийской категории по скалолазанию, заслуженный тренер, мастер спорта.

Справка «МР»:

- 17.09: заезд, регистрация участников (до 22 часов);
 - 18.09: 10.00 – открытие соревнований, квалификация в дисциплине боулдеринг (серия коротких сложных трасс);
 - 19.09: 10.00 – соревнования на скорость, через час после окончания соревнований на скорость – финалы боулдеринга; награждение.
 - 20.09: отъезд.
- Почта для справок и предварительных заявок:** osepnj-magnitka@rambler.ru, регистрация участников также проходит на сайте Магнитогорской федерации альпинизма, скалолазания, ледолазания и ски-альпинизма: faslisa.ru.

По запросам читателей

Выбирай на вкус

«Насколько популярна наша любимая газета «Магнитогорский рабочий», мы частенько судим по опустевшему почтовому ящику. Все лето мы с семьей проводим на садовом участке, в городе бываем лишь набегами, за пополнением корреспонденции следит соседка, но и ей не всегда удается добраться до газет. Потому так и читаем мы «МР» всем подъездом. Именно в одном из августовских номеров был напечатан полный расклад о передаче показаний водоизмерительных приборов. Специалисты новой компании рассказывали, каким именно способом можно дать показания, причем вариантов оказалось сразу несколько, и один приемлемее другого. Очень бы хотелось, чтобы на страницах «Магнитогорского рабочего» повторили публикацию и еще раз сообщили, для таких же «забывчивых», как мы, дополнительную информацию»

//М.РЕЗАНОВА

//Валентина СЕРДИТОВА

Около года назад на рынок услуг пришла новая компания ООО «Энергосбыт». Специалисты фирмы привнесли массу изменений в работу с населением. Одним из них

стал новый способ передачи показаний квартирных водомеров. Если совсем недавно для магнитогорцев был доступен только способ написать на клочке бумаги данные счетчиков и отнести в почтовый ящик в домоуправлении, то теперь ему на смену пришли совершенно новые и широко доступные.

Начнем с того, что сегодня «Энергосбыт» осуществляет учет квартирных водомеров и их показаний в многоквартирных домах, расположенных в зонах обслуживания управляющих компаний МП «ЖРЭУ-1», ООО «ЖРЭУ-1», ООО «ЖЭУ-1», ОАО «ЖРЭУ-2», ОАО «ЖРЭУ-3», МУП «ЖРЭУ-4», ООО «ЖРЭУ-5», ООО «ЖРЭУ-6», ООО «ТЖХ». Кроме того, под юрисдикцию «Энергосбыта» попадают индивидуальные жилые дома с центральным горячим водоснабжением МП «Трест «Теплофикация». Следовательно, если ваш дом обслуживает одна из перечисленных организаций, то вы можете стать участником пилотных испытаний в новейшей системе передачи данных водных счетчиков.

Теперь ближе к теме. Рассмотрим подробно, что предлагает «Энергосбыт» своим клиентам.

Прежде всего остановимся на «продвинутой части» населения, которая с новейшими коммуникационными системами на «ты». Специалисты учета показаний предлагают воспользоваться услугами электронной передачи данных. На электронный адрес почтового ящика: vodomer@energoby74.ru отправляются данные по определенной форме: наименование управляющей компании, номер лицевого счета, фамилия, контактный телефон и первые пять цифр показаний счетчиков. В идеале сообщение должно выглядеть следующим образом:

ООО «ТЖХ», лицевой счет 345678, улица Советской Армии, 7-101, Иванов Иван Иванович, телефон 37-37-37, кухня: горячая вода – 00567, холодная вода – 00665, туалет: г/в – 00344, х/в – 00222.

Существует и другой способ завизировать данные квартирных водных счетчиков. На этот раз передача еще проще, чем в предыдущем варианте. Воспользуйтесь услугами голосовой почты. Набрал со стационарного или мобильного телефона номер 20-52-77 либо 20-52-79, вы свяжитесь с автооператором. В течение нескольких минут

вам дадут информацию об услуге, а затем предложат ответить на несколько вопросов. Важно, полностью прослушав вопрос, дать точный, внятный и краткий ответ только после звукового сигнала. При передаче данных голосовой почтой воспользуйтесь предложенным выше образцом электронного письма, потому как необходимая информация содержится в нем в полном объеме.

Что важно! Если во время передачи показаний произошел сбой связи либо вам показалось, что вы передали ошибочную информацию, наберите еще раз номер голосовой почты. В заключение отметим, что данные водомеров, переданные с 1 по 10 число месяца, будут учтены МП «ЕРКП» в квартирной квитанции за очередной месяц. Данные, переданные после 10 числа, будут включены в оплату спустя месяц. Нельзя не сказать и о привычном для горожан традиционном способе учета показаний. Естественно, он сохранен до сих пор – стационарные ящики продолжают собирать заполненные магнитогорцами квитанции в помещениях домоуправлений и других коммунальных учреждениях.

Новости

Проверки своевременности

Губернатор Челябинской области Петр Сумин принял участие в окружном совещании под руководством Генерального прокурора РФ Юрия Чайки.

Глава региона предложил инициировать ряд изменений в трудовое законодательство, которые бы позволили эффективнее решать проблемы с задолженностью по заработной плате. Как сообщили в пресс-службе губернатора, Петр Сумин отметил, что для пресечения попыток собственников предприятий спекулировать на кризисных явлениях, забывая о своих социальных обязательствах перед трудовыми коллективами, в Челябинской области совместно с органами прокуратуры регулярно проводятся проверки своевременности выплаты заработной платы. Однако, несмотря на намечившиеся положительные тенденции, по мнению губернатора, необходимо инициировать ряд изменений в существующее законодательство, которые позволили бы принимать превентивные меры в этом направлении. Так, глава региона высказал предложение внести поправки в закон, дающие право региональным органам власти получать от налоговых органов сведения о задолженности налогоплательщиков, чтобы видеть полную картину их платежей в бюджет. «В настоящее время органы исполнительной власти по сути лишены важнейшей информации, характеризующей реальное положение финансовых дел на предприятиях», – считает Петр Сумин.

Пилотный проект

В Челябинске продолжается внедрение проекта по оказанию лечебно-профилактической помощи наркозависимым.

Начальник УВД Челябинска Игорь Иванов провел рабочую встречу с экспертом Управления по организованной преступности и наркотикам ООН Джефом Монаханом и директором «Центра профилактического сопровождения «Компас» Сергеем Авдеевым по обсуждению пилотного проекта, внедренного в Челябинске, «Схема направления наркопотребителей за лечебно-профилактической помощью». Целями проекта являются: профилактика правонарушений, связанных с наркотиками; мотивация на снижение (отказ) от потребления наркотиков и помощь в доступе к лечению и реабилитации наркопотребителей; ранняя диагностика ВИЧ-инфекции и иных социально значимых заболеваний; улучшение физического и психосоциального статуса наркопотребителей, задерживаемых органами внутренних дел.

Пара вопросов

Вчера губернатор Челябинской области Петр Сумин провел совет безопасности.

Как сообщили в пресс-службе губернатора, в рамках заседания рассмотрены два вопроса. Начальник пограничного управления ФСБ России по Челябинской области Олег Луцких доложил членам совета безопасности о состоянии и мерах, принимаемых органами власти по обеспечению пограничной безопасности России на территории Челябинской области. Также был рассмотрен вопрос о состоянии и принимаемых мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологической безопасности объектов питьевого водоснабжения на территории региона. С докладом выступил руководитель управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Челябинской области Анатолий Семенов.

Служба новостей
«Магнитогорского рабочего»
26-04-73
26-04-84



Алексей Тюплин, шеф-редактор
tjuplin@mr-online.ru



Ольга Балабанова, репортер
bala.25@mail.ru



Валентина Сердитова, репортер
seva.75@mail.ru

Праздник урожая

Столы ломились в этот день...

Орджоникидзевский район представляет «Дары осени-2009».

11 сентября в Орджоникидзевском районе в рамках городского конкурса «Дары осени-2009» стартовал районный отборочный тур. В этом году организаторы выставки – администрация Орджоникидзевского района при содействии районного совета ветеранов, руководства левобережного кинотеатра «Мир» и левобережного Дворца металлургов – постарались на славу. Можно смело сказать, что районные «Дары осени» выросли из узкого масштаба стен кинотеатра и, на радость многочисленным участникам и зрителям, с размахом вышли на площадь перед ним.



Участники выставки мгновенно заняли предложенные организаторами выставочные столы. Чтобы разместить всех желающих, работникам ЖРЭУ-4 пришлось даже привезти новые. Председатели ТОС и квартальных комитетов Орджоникидзевского района, садоводы товарищества «Зеленая долина», «Горняк» и «Мечта», совет женщин района и совет ветеранов ОАО «ММК» – вот далеко не весь перечень участников районной выставки.

Букеты осенних цветов, щедро окрашенные природой перед наступающей зимой, хвойные породы деревьев в отдельных горшочках, кабачки и капуста, поражающие сво-

ими размерами воображение, румяные караваи с хрустящей золотистой корочкой и домашние наливки – чего только не было на столах конкурсантов! Нужно отметить, что и организаторы в этом году не попустились на количество номинаций. Помимо традиционных призовых мест были названы лучшие в разрядах «Сам себе дизайнер», «Сказка на грядке» и других. Первое же место жюри без всяких сомнений присудило ТОСу № 19 (пос. Горького, Коммунальный, Чапаева) за разнообразие, соблюдение тематики и фантазию в оформлении. Свою лепту в создание праздничного настроения внес народный коллектив ансамбля песни «Марюшка».

Не остались в стороне и совхозы. Свою продукцию привезли совхоз «Первомайский» и ООО «Овощное» из пос. Приморский, только не на выставку, а на продажу. Жителям левобережья пришлось по вкусу ценовая политика продавцов (цены на картофель и капусту были ниже, чем на городских ярмарках, на два рубля за килограмм).

Как же оценили работу организаторов жители города и сами участники?

Майя Ивановна Федорова, пенсионерка:

– Я живу здесь рядышком, по улице Чкалова, но на выставку пришла впервые. Мне все очень понравилось, но особенно – необычная цветная капуста, выращенная жительницей поселка Березки. Я такое чудо вижу впервые. Чего только здесь не увидишь – диву даешься!

Тамара Ивановна Ушакова, пенсионерка:

– Я тоже здесь впервые, но времени зря не терю. Узнала много полезных советов по уходу за овощами. А сколько рецептов можно выведать у наших садоводов! Никаких книг не надо...

Председатель СНТ «Зеленая долина» Сергей Сильченко:

– Рад, что нас пригласили участвовать в районном мероприятии. До этого мы проводили конкурсы только между садоводческими товариществами. Попробуем шестнадцатого сентября выйти на городской конкурс. Я считаю, что подобные выставки-конкурсы нужно возрождать. Это шанс для садоводов показать плоды своего труда. Организаторам желаю успехов во всех начинаниях. Было бы неплохо подумать о том, чтобы выставку перенести на конец августа, когда сбор овощей и фруктов в самом разгаре.

Ситуация

Трудиться будем?

//Ольга ПЯТУНИНА

Российские педагоги всеерьез обеспокоены сокращением часов производственного труда в современных школах.

За последние годы уроки труда исчезли из расписания многих школ, сегодня их заменяют такие предметы, как информатика, лингвистика. Между тем, согласно опросам южноуральских школьников, 80 процентов из них положительно воспринимают ручной труд, хотя остальные его полностью игнорируют. Об этом сообщила заместитель министра образования Челябинской области Надежда Фунникова.

По словам Фунниковой, учащиеся растут с мыслью о том, что любую услугу можно получить за деньги. Этому способствует популярность и развитие современной сферы услуг. К тому же большинство старшекласников ориентированы на получение высшего образования. Заводские специальности выпускников привлекают все меньше. Кто в этом виноват?

К сожалению, отрицательное отношение к предмету «Технология», его необходимости для развития ребенка нередко создают сами родители. Многие из них считают, что уметь что-то делать своими руками, ремонтировать, шить одежду совсем не обязательно. Сейчас все можно купить, при необходимости пригласить мастера отремонтировать кран или утюг. Тем не менее учителя-мужчины в школе востребованы, к ним тянутся мальчишки. Особенно это важно тем из них, кто воспитывается без отца, не чувствует мужского влияния.

В министерстве образования это, видимо, недопонимают. Количество часов, предназначенных для уроков технологии, сокращается из года в год. Если раньше их было два часа в неделю, то сейчас всего один. Мало того, речь идет о том, чтобы «опустить» изучение этого предмета только до шестого-седьмого классов. Ни общественность, ни учителя, ни родители не встают на защиту педагогов технологии – сокрушается доктор педагогических наук, профессор МаГУ

Алексей Николаевич Сергеев. Между тем таким способом, по его мнению, учителя технологии будут выведены из процесса обучения, усилится процесс феминизации учеников. Хотя предмет «Технология» (так называются бывшие уроки труда) – это не российское изобретение, его изучают школьники в большинстве ведущих стран мира – Великобритания, Франция, Германия, Голландия, Швеция. Он входит в пятерку обязательных занятий для учеников всех возрастов.

Кто же выигрывает от того, что в детском саду рядом с детьми – женщины, в школах – женщины, в огромном количестве неполных семей рядом с детьми только женщины, в системе дополнительного внешкольного образования тоже женщины? Едва ли сами женщины. Но в первую очередь в проигрыше дети. Не имея перед глазами модели поведения нормального мужчины, мальчик-подросток просто не сможет перенять такой необходимый ему опыт. Особенно если воспитывает его одна мама.

В свою очередь, сокращение в школах программ, обучающих навыкам ручной работы с различными материалами – с тканями, глиной, деревом, металлом, пищевыми продуктами, по мнению специалистов, пагубно сказывается на интеллектуальном развитии школьников. Да и во взрослой жизни без таких навыков зачастую не обойтись. Они еще долгое время будут необходимы любому профессионалу, полезны в экстремальных ситуациях и просто нужны в быту, в семье.

Родители мечтают, чтобы их ребенок вырос настоящим интеллектуалом, знающим несколько языков. Ему стараются дать все самое лучшее: покупают компьютер и обучающие фильмы, записывают сразу в несколько специальных школ, нанимают репетиторов. Чтобы дите успевало поглощать громадный поток информации, заболели мамы ограждают ребенка от физических нагрузок, домашних обязанностей и бесполезных хобби вроде лепки, рисования или плетения фенечек. Правда, с этим часто не согласны сами дети. Уроки труда им нравятся, особенно если учитель хороший.

Что значит для вас учитель труда?

Сергей Петрович: Мой учитель труда Юрий Яковлевич (фамилию я уже забыл) был очень хороший человек. Именно он научил меня азам сварочного дела, работе на токарном, фрезерном и строгальном станках, столярному делу. В общем, из школы я вышел, уже имея специальности столяра и сварщика, за что ему огромное спасибо и благодарности в память (сейчас его уже нет в живых).

Алексей: Прозвище у нас у всех трудовиков было одно – Самodelкин. Плечки для маминого платья, которые я вышил и выточил из цельного куска древесины под его чутким руководством, до сих пор предмет маминых восторгов – она на эти плечки для платья зараз вешает несколько шуб. Этой вешалкой и самообороняться можно, если что, не хуже, чем бейсбольной битой.

Василий Григорьевич: В первой половине года мы были в столярной, там всякие поделки, игрушки делали, во второй – в слесарной коробочки из жести гнули, совочки, на сверлильных станках работали. Но мне все это было интересно, и со мной трудовик занимался отдельно. Он заставлял меня целые учебники изучать, потом терпеливо объяснял, что да как, не ругался, когда я по несколько резов убивал за занятием. Но за нарушение ТБ мог и записку выписать. В общем, тем, что я умею держать пилу, молоток, рубанок, напильник, я обязан деду и трудовику.

Александр: Мы делали на уроках коробочки из жести, шайбы и мастерки. До конца доведено было процентов десять изделий, но «пятерки» в журнале стояли стройными рядами. Вообще наш учитель помогал каждому вложить до полного изготовления изделия идею: мы хотим почтить! «Хорошо, мальчишки, будем почтить...», лишь бы мы делали дело с удовольствием. Мы отпыливали, а он переживал. Хороший дядя был...

В то же время, по словам кандидата педагогических наук, доцента МаГУ Светланы Аверьяновой, профессиональные учителя технологии, которых готовят, к примеру, в том же МаГУ, не всегда находят работу в школах. Потому что эту ставку нередко занимают другие педагоги, например, учителя географии. Ведь ставка учителя технологии – всего-то минимум 18 часов в неделю. Поэтому «трудовики» вынуждены брать две ставки и вести сразу и обслуживающий труд (тот, что для девочек) и технический (для мальчиков). Есть и другая проблема: у мужчин – учителей технологии нет перспективы стать директором школы. Хотя и руки у них золотые, и организаторы они хорошие. Но почему-то на административную работу выдвигают учителей-предметников. Для мужчин же вопрос карьерного роста очень актуален.

Во многом поэтому среди учителей труда сегодня и преобладают женщины, хотя справедливости ради надо сказать, что в Магнитогорске есть немало высококлассных мужчин-учителей технологии, которые получили президентские и губернаторские гранты,

награждены государственными наградами, среди них Эдуард Мухамедов из школы №32, Николай Сиско, школа №10, Петр Вешкин, школа № 39. Наши учителя технологии постоянно принимают участие во всевозможных олимпиадах и конкурсах, начиная со школьного уровня и заканчивая общероссийским. К ним тянутся не только мальчишки, которые с огромным удовольствием мастерят изделия из дерева и других материалов, но даже и девочки. Некоторые из них вместо рукоделия и кулинарии отдают предпочтение столярным и слесарным работам.

В современных российских школах необходимо развивать инфраструктуру производственного воспитания. Только это поможет воспитать трудолюбие и трудолюбивость у современных подростков – заявил главный редактор журналов «Народное образование» и «Школьные технологии» Алексей Кушнир. Он считает, что хорошо образованные бездельники даже при самой мощной системе образования – вполне реальная перспектива для страны. Это уже заставляет серьезно задуматься...

«Магнитогорскому рабочему» – 80 лет

«МР» держит руку на пульсе лет

//Юрий БУРКАТОВСКИЙ

В 2000 году «Магнитогорскому рабочему» исполнилось 70 лет. «Магнитка» приходила почти в каждый дом. И каждый находил в газете что-то свое, интересное.

Редакция публиковала многие письма читателей на самые разные темы, отвечала на вопросы, давала советы, комментарии специалистов, живо реагировала на процессы, происходившие в обществе.

Особой популярностью пользовалась рубрика «Хозяйство большого города». О перспективах, новых вехах в коммунальной сфере подробно говорилось в материале «Тернистый путь жилищной реформы». О ходе реформ размышляли не только жильцы и коммунальщики, но и депутаты, представители общественных организаций. Что требуется сделать, чтобы коммунальное бремя не легло тяжелым грузом на плечи рядовых граждан? Высказывались разные точки зрения, мнения, как провести коммунальную реформу во благо всех жителей.

В материале «Реформа ЖКХ: альтернативы нет» речь шла о введении рыночных и правовых механизмов в коммунальную сеть, видах услуг, их реальной стоимости, уровне сервисного обслуживания, роли управляющих компаний в обслуживании населения.

«МР» много внимания уделял политическим событиям, происходившим в стране и городе. На эту важную тему под рубрикой «Трибуна депутатов» опубликован ряд корреспонденций, авторами которых были депутаты Государственной Думы – магнитогорцы Павел Крашенинников и Александр Чершинцев.

В этой связи родилась новая тематическая страница под названием «Заочный клуб местных политиков». Полоса «Общественное мнение» отличалась разнообразием: письмо-отклик, письмо-предложение, письмо-резонанс, письмо-протест. Проблемы поднимались самые насущные. Много писем было посвящено нравственно-этическим темам, воспитанию подрастающего поколения, культуре поведения подростков и молодежи.

Газетные страницы были наполнены очерками, зарисовками о наших современниках – людях труда, тех, кто создавал рабочую славу Магнитки. Наиболее ярко были представлены очерки «Сталева» о Герое Социалистического Труда Иване Дмитриеве, «Последний герой» – об управляющем трестом «Магнитострой» Анатолии Шкарпанте.

Ряд материалов под рубрикой «Суд да дело» посвящены внедрению института присяжных. Читательский резонанс вызвали материалы о показателем выселения из квартир за долги по квартплате. Много откликов пришло на корреспонденцию «Ждать ли в городе строительного бума?», где речь шла о развитии ипотечного жилья, ставках по кредитам, спросе и предложении, льготных жилищных программах для молодых семей. В статье «Кому строить легендарную Магнитку?» речь шла о том, как вернуть престижность одной из почтеннейших профессий – профессии строителя.

В городе прошли Дни чистоты. Тысячи магнитогорцев приняли в



них участие, вышли на субботники и воскресники, производили санитарную уборку улиц, придомовых территорий, подъездов, ярмарок, рабочих мест в офисах, на производственных площадках.

«МР» подробно писал о распространении «птичьего гриппа», про-

филактике и методах борьбы с этим заболеванием. Полезным и интересным для творческого круга читателей и авторов газеты, занимающихся литературной деятельностью, был материал на страницах газеты «Рукописи не горят».

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА № 7798-П «О внесении изменения в постановление администрации города от 07.08.2009 № 6983-П. Руководство: Уставом города Магнитогорска. ПОСТАНОВЛЕНИЕ: 1. Внести изменения в состав рабочей группы по вопросу обеспечения города питьевой воды и пополнения источников питьевой воды на городских водозаборах, утвержденный постановлением администрации города от 07.08.2009 № 6983-П в режиме экономии питьевой воды», включив в него директора МП трест «Теплофикация» МО г. Магнитогорск Хасимова Ф.И. 2. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.И.) опубликовать постановление в средствах массовой информации. 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В. //Е. КАРПОВ, глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА № 7750-П «О создании комиссии по обследованию котлов локальной газовой котельной МП трест «Теплофикация» (ул. Полевая, 79/1)». С целью обследования технического состояния котельной газовой котельной МП трест «Теплофикация» по ул. Полевая, 79/1 и обеспечения устойчивого снабжения топливно-энергетическими ресурсами, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЕНИЕ: 1. Создать комиссию по обследованию котлов локальной газовой котельной МП трест «Теплофикация» по ул. Полевая, 79/1 (далее Комиссия) в следующем составе: Грищенко О.В. – председатель комиссии, заместитель главы города; Члены комиссии: Акулов А.В. – начальник производственного отдела УМ ЭЭС ОАО «Прокат-термоштамп-1» (по согласованию); Акулов Ю.М. – директор МУ «Магнитогорскстрой»; Баканов В.А. – директор МП трест «Теплофикация»; Вахитов А.У. – начальник МТО «Ростехнадзор»; Гаврилов А.В. – начальник управления ЖЭС администрации города; Жестовский О.Б. – начальник управления ГЗН администрации города; Чернышов С.И. – главный инженер МУП «ЖРЭУ №4»; Шенников А.В. – начальник КСБ администрации города. 2. Комиссии провести обследование котлов локальной газовой котельной МП трест «Теплофикация». Оформить акты по результатам комиссионного обследования котельной газовой котельной МП трест «Теплофикация» с заключением о техническом состоянии и возможности дальнейшей эксплуатации. 3. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.И.) опубликовать постановление в средствах массовой информации. 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В. //Е. КАРПОВ, глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА № 7914-П «О проведении 43-го Всероссийского легкоатлетического пробега «Азия-Европа» памяти Б.П. Нагибина». В целях обеспечения подготовки и проведения 43-го Всероссийского легкоатлетического пробега «Азия-Европа» памяти Б.П. Нагибина, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЕНИЕ: 1. Утвердить организационный комитет по физической культуре, спорту и туризму администрации города (Кальanova Е.П.) провести 12 сентября 2009 года 43-й Всероссийский легкоатлетический пробаг «Азия-Европа», памяти Б.П. Нагибина (далее – легкоатлетический пробаг). 2. Утвердить: 1) положение легкоатлетического пробега (приложение №1); 2) состав организационного комитета по подготовке и проведению легкоатлетического пробега (приложение №2); 3) маршрут легкоатлетического пробега (приложение №3); 4) схему расходов на проведение легкоатлетического пробега (приложение №4). 3. Управлению финансов администрации города (Расчетова С.В.) на основании представленной заявки управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города произвести финансирование соревнований за счет средств местного бюджета. 4. Рекомендовать управлению внутренних дел по городу Магнитогорску (Осипов А.И.): 1) согласовать маршрут легкоатлетического пробега; 2) выделить два автомашины государственной инспекции для сопровождения участников пробега; 3) обеспечить безопасность движения участников по маршруту легкоатлетического пробега, надлежущий порядок на старте, финише. 5. Управлению инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города (Обухова О.Н.): 1) согласовать движение городского пассажирского транспорта, предупредить перевозчиков, руководствуясь МП «Магторгтранс» о соблюдении осторожности при пересечении маршрута пробега; 2) выделить три автобуса для перевозки участников легкоатлетического пробега. 6. Управлению здравоохранения администрации города (Богданов С.В.) 12 сентября 2009 года с 11.00 до 15.00 выделить две машины «Скорой помощи» для обеспечения медицинской помощи участникам легкоатлетического пробега и обеспечить медицинское обслуживание участников легкоатлетического пробега с 12.00 до 15.00 по своему маршруту пробега. 7. Муниципальному предприятию «Горэлектротранс» (Улитенко С.Я.) обеспечить электроснабжением место старта для подключения радиопередатчика. 8. Муниципальному учреждению «Областной парк» (Мерверин С.В.) подготовить стадион, обеспечить его радиодиффузией и работю общественных туалетов. 9. Администрации Орджоникидзевского района в городе Магнитогорске (Гесс П.П.) оформить место старта на площади им. Победы. 10. Муниципальному автономному учреждению «Дорожное специализированное учреждение города Магнитогорска» (Герасимов Д.Н.) привести в порядок дорожное покрытие по маршруту легкоатлетического пробега до 12 сентября 2009 года. 11. Рекомендовать Магнитогорскому Городскому Совету РОСТО (Муровички В.К.) выделить ракетный и патроны. 12. Муниципальному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва №1 по легкой атлетике» города Магнитогорска (Киселев С.А.) организовать работу судейской бригады. 13. Провести традиционный ритуал посвящения главы города от 03.09.2009 № 7238-П «О проведении открытого чемпионата и первенства областного среди юниоров и 42-го Всероссийского легкоатлетического пробега «Азия-Европа», памяти Б.П. Нагибина». 14. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.И.) опубликовать постановление в средствах массовой информации. 15. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Прохорова В.П. //Е. КАРПОВ, глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА № 7718-П «О проведении в 2009 году городского конкурса «Лучший участник сезонной ярмарки «Урожай 2009 года»». В целях повышения заинтересованности сельскохозяйственных товаропроизводителей в обеспечении населения города Магнитогорска качественной овощной продукцией по оптимальным ценам и при высоких показателях органического содержания в период массовой закладки овощей на зимний период, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЕНИЕ: 1. Утвердить Положение о городском конкурсе «Лучший участник сезонной ярмарки «Урожай 2009 года»» (приложение №1). 2. Создать конкурсную комиссию по проведению в 2009 году городского конкурса «Лучший участник сезонной ярмарки «Урожай 2009 года» и утвердить ее состав (приложение №2). 3. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.И.) опубликовать постановление в средствах массовой информации. 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Ушакова В.А. //Е. КАРПОВ, глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА № 7718-П «О проведении в 2009 году городского конкурса «Лучший участник сезонной ярмарки «Урожай 2009 года»». В целях повышения заинтересованности сельскохозяйственных товаропроизводителей в обеспечении населения города Магнитогорска качественной овощной продукцией по оптимальным ценам и при высоких показателях органического содержания в период массовой закладки овощей на зимний период, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЕНИЕ: 1. Утвердить Положение о городском конкурсе «Лучший участник сезонной ярмарки «Урожай 2009 года»» (приложение №1). 2. Создать конкурсную комиссию по проведению в 2009 году городского конкурса «Лучший участник сезонной ярмарки «Урожай 2009 года» и утвердить ее состав (приложение №2). 3. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.И.) опубликовать постановление в средствах массовой информации. 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Ушакова В.А. //Е. КАРПОВ, глава города.

Приложение №1 «Положение администрации администрации города Магнитогорска от 04.09.2009 № 7718-П о городском конкурсе «Лучший участник сезонной ярмарки «Урожай 2009 года»» 1. Общие положения 1. Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения городского конкурса «Лучший участник сезонной ярмарки «Урожай 2009 года» (далее – Конкурс), проводимого на территории города Магнитогорска во исполнение постановления главы города от 19.05.2009 № 4530-П «О проведении на территории г. Магнитогорска сезонной ярмарки «Урожай 2009 года» (далее именуется – ярмарка). 2. Конкурс проводится в целях поощрения лучших сельхозпроизводителей, обеспечивающих население города Магнитогорска качественными картофелем и овощной продукцией по оптимальным ценам и при высоких показателях органического содержания в период массовой закладки овощей на зимний период. 3. Организатором и участниками Конкурса является управление экономики администрации города (далее – управление экономики), которое осуществляет подготовку, проведение и сбор документов для участия и подведения итогов Конкурса. 4. Участниками Конкурса являются овощеводческие предприятия агропромышленного комплекса – сельскохозяйственные производители – юридические и физические лица независимо от их организационно-правовой формы, осуществляющие торговлю картофелем и овощной продукцией на сезонной ярмарке «Урожай 2009 года» на территории города Магнитогорска в период массовой закладки населения овощей на зимний период (далее – участники ярмарки). 5. Основные функции организатора Конкурса и конкурсной комиссии. 6. Управление экономики осуществляет организационное обеспечение проведения Конкурса, в том числе осуществляет следующие функции: 1) ознакомление участников с конкурсной документацией; 2) сбор заявок на участие в конкурсе и конкурсных материалов; 3) экспертиза представленных участниками материалов; 4) контроль за соблюдением требований к торговле и сроков проведения конкурса; 5) подготовка конкурсной документации и других необходимых документов для проведения конкурсного отбора победителей. 7. Конкурсная комиссия по проведению в 2009 году городского конкурса «Лучший участник сезонной ярмарки «Урожай 2009 года» (далее – конкурсная комиссия) осуществляет оценку представленных конкурсных материалов, определяет победителей конкурса, руководствуясь критериями оценки конкурсных материалов указанных в пункте 12 настоящего Положения. 8. Порядок проведения конкурса 9. Конкурс проводится с 1 сентября по 31 октября 2009 года. 10. Предметом Конкурса является отбор лучших сельхозпроизводителей овощеводческих предприятий агропромышленного комплекса по номинациям: 1) «Лучшее крестьянско-фермерское хозяйство»; 2) «Лучшая сельхозкооперативная организация». 9. Для участия в Конкурсе участники ярмарки предоставляют в управление экономики следующие документы: 1) в срок 15 сентября – заявку на участие по установленной форме согласно приложению к настоящему Положению; 2) 3 заявки – экземпляры документов, подтверждающих: информацию об участнике ярмарки (наименование юридического лица, его юридическом адресе, государственной регистрации или о регистрации предпринимательской деятельности индивидуального предпринимателя, ИНН); документы подтверждающие качество и безопасность реализуемой продукции; действительные свидетельства о поверке средств измерения, используемых на ярмарке; 3) в срок до 28 октября 2009 года – сведения об объемах реализованной на ярмарке продукции, ценах на нее, о количестве торговых мест в период работы ярмарки. 10. Поступившие на Конкурс материалы в срок до 29 октября 2009 года управление экономики дополняет информацией о розничных ценах на сельскохозяйственную продукцию по каждому участнику, выполняя требования по каждому критерию Конкурса согласно пункту 12 настоящего Положения и передает конкурсной комиссии. 11. Конкурсная комиссия рассматривает поступившие на Конкурс материалы и в срок до 31 октября 2009 года определяет победителей Конкурса. 12. Критериями оценки по номинациям «Лучшая сельхозкооперативная организация» и «Лучшее крестьянско-фермерское хозяйство» являются соблюдение участниками конкурса требований к организации и работе сезонной ярмарки «Урожай 2009 года» на территории г. Магнитогорска, утвержденный постановлением главы города от 19.05.2009 № 4530-П «О проведении на территории г. Магнитогорска сезонной ярмарки «Урожай 2009 года», в том числе обеспечение: 1) оформления торгового места; 2) наличие формы у продавцов; (Окончание в следующем номере)

